
Q1 Without the consideration of cost or maintenance, please rank your
preferred surface in which you would like to play bocce. 1 being the

MOST preferred, 6 being the LEAST preferred.
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Boccemon oyster shell surfacing 

Classic oyster shell and flour blend

Bocce mix blended aggregate and binder

Synthetic turf with sand infill

Synthetic turf with a short pile height (no infill)

EPDM (ethylene propylene diene terpolymer)
rubber surfacing
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